



ПРЕСС-РЕЛИЗ

Ночь музеев-2018

Non solum classic (Не только классика)

Организаторы: государственное историко-культурное учреждение «Гомельский дворцово-парковый ансамбль»; генеральный директор – И.В. Пыркова, директор музея учреждения – О.В. Торопова;

Деловые партнёры: ГООО «Румянцевское общество», ГУ "Городской Центр Культуры", Гомельская областная универсальная библиотека им. В.И. Ленина, камерный ансамбль "Классик" ГУ "Гомельские городские оркестры", филиал Ветковского музея старообрядчества и белорусских традиций имени Ф.Г. Шклярова в Гомеле, студия ирландского и исторического танца "Кружево шагов", УО "Гомельский государственный университет имени Ф. Скорины", УО "Гомельский государственный профессионально-технический колледж бытового обслуживания", театр-студия живых фигур "Классик", мастер бонсай Д. Вихарев, художник С. Ноздрин-Плотницкая, гончар П. Гвоздев;

Информационные партнёры: Белорусское телеграфное агентство БЕЛТА; Телерадиокомпания «Гомель»; радио «Гомель FM»; Первый городской телеканал; канал «Культура» Белорусского радио 91,5 FM; Гомельское городское радио 107,4 FM; газета «Гомельская праўда»; «Правда радио»; газета «Гомельские ведомости»; газета «Вечерний Гомель»; информационный портал vgoele.by; "Наш Гомель" - новости города и области; радио "Гомель Плюс".

Место проведения: центральная часть дворца Румянцевых и Паскевичей

Дата проведения мероприятия: 19 мая 2018 г., 19.00-23:00

Информация о мероприятии: Добро пожаловать во дворец Румянцевых и Паскевичей, путник! Античная гармония форм, изящество белоснежных колонн, ореол истории и величия. Эталон красоты, классика чистейшей воды...или нет?

Еще те самые римляне, которые придумали слово "классика", подарили миру выражение "Frontis nulla fides" - "Не верьте наружности". И это не только о людях. Внешность дворца тоже обманчива. Верно ли, что в нашем дворце-музее вы увидите высокохудожественные выставки, услышите бессмертные произведения мирового музыкального наследия и почувствуете себя частью элитарной культуры? ДА. Верно ли, что наш дворец-музей способен поразить ваше воображение только классическим искусством? НЕТ.

Настоящий бриллиант сияет множеством граней, и то же самое делает Гомельский дворец - всегда, но особенно ослепительно - в "Ночь музеев 2018"! Представляем вам феерию **"Non solum classic" ("Не только классика")** - музейное пространство на любой вкус! Здесь отличное настроение стирает границы между эпохами, странами и стилями, шаблоны и штампы рассыпаются в прах, остается только неподвластное времени - искусство, чудесная музыка, искренние чувства. Танцуйте фламенко в Колонном зале 18 века! Примерьте на себя лицо гейши и образ жизни русских царевен! Слушайте живую музыку камерного ансамбля и как растут крохотные деревца бонсай. Мы - это весь мир понемногу, мы - эклектика, бессмертная, как классика. Почувствуйте это в Ночь музеев-2018!

Что вы можете предвкушать:

Колонный зал: *"Сон в карнавальную ночь"* - грандиозная фантазия от виртуозов хореографии, парад стремительных образов, выписанных пластикой тела в многомерном музыкальном пространстве! Смотрите, вдохновляйтесь, станьте частью истории, рассказанной на самом древнем из языков - на языке танца!

Зал торжественных приемов: *"Гранд-Будуар"*!

"Укрощение строптивых" - команда парикмахеров-виртуозов поможет вам справиться с непокорной львиной гривой и ее вариациями;

"История в лицах" - примерьте на себя макияж различных исторических эпох (отсутствующие брови Средневековья, зеленые губы и щеки из Древнего Египта и не только; красота бывает разной!);

Нанесение макияжа сопровождается краткими и живописными описаниями исторических мэйкап-трендов;

"О чем шепчут усы и намекают родинки" - ответьте на несколько каверзных вопросов и узнайте, где бы вы носили мушку-родинку, будь вы блистательной дамой при дворе Марии-Антуанетты (для леди!), и усы какого исторического персонажа отразили бы на вашем лице лучшие качества вашей души (для джентльменов!).

Белая гостиная:

Спектакль "Неслучайные встречи: сцены из романа "Анна Каренина" в фантазии интеллигентных людей" в исполнении народного любительского (и любимого!) театра "Грачи" (ГОУБ им. В.И. Ленина).

Южная галерея: Выставка карликовых деревьев "Сказки Сегуна Токугавы"!

"Зерно истины" - гадания на рисовых зернышках;

"Что в имени тебе моем?" - узнайте, как звучит ваше имя на языке страны восходящего солнца;

Второй этаж:

Выставка "Свидетели дворцовой эпохи": фотографии Гомельского дворца и парка 19 - начала 20 века из фондов Государственного Эрмитажа и из раритетного альбома "Гомель 1911" и - **невероятные персонажи от театра-студии живых фигур "Классик"!** Статуи богов и героев оживают не только в мифах - придите и убедитесь!

Экспозиция "Древнейшая история Гомельщины": выставка "Парковая археология" позволит вам пронзить взглядом столетия и земную твердь и узреть артефакты, еще недавно скрытые от любопытных глаз в нескольких метрах под парковыми дорожками. Здесь же, благодаря мастер-классу от гончара Павла Гвоздева вы сможете увидеть, как эти артефакты созидались из глины - на ваших глазах будет выполняться заказ Ф.И. Паскевича на изготовление керамических изразцов для декорирования фамильной часовни-усыпальницы! Ваша помощь мастеру приветствуется;

Выставка "Венценосная семья" (уникальные фото и архивные документы, рассказывающие о семье последнего Российского императора Николая II): примите участие в **акции "Белый цветок"** по мотивам благотворительной деятельности императрицы Александры Федоровны и ее дочерей, последних русских царевен. Разгадайте загадки дома Романовых в **игре "Путь императора"**, чтобы заработать деньги и приобрести на них белоснежные цветы - символ доброты и милосердия! Вы также сможете изготовить цветы своими руками, как это делали княжны Ольга, Татьяна, Мария и Анастасия.

Выставка "Между небом и землей" (живописные работы Светланы Ноздрин-Плотницкой): вас ждет **авторский вояж** по странам реальным и воссозданным на холсте и мастер-класс по созданию образа вашего Ангела-хранителя при помощи пастели, притом гидом и учителем будет сама художница!

Выставка "Воскресение Христова видеьше..." (старобелорусские иконы 17-19 вв. из золотого фонда иконописи Национального художественного музея РБ, выставка, с триумфом прошедшая в Ватикане!);

"Спасение Спасительных образов" - вы своими глазами увидите сложный и филигранный процесс восстановления иконы и сможете пообщаться с мастерами, спасающими шедевры;

"Икона своими руками" - интерактивное занятие в живой и доступной форме знакомит участников с азами иконописи и символикой цвета, с немедленным применением полученных знаний на практике;

И в завершение ночи - шоу барабанов Александра Софикса на пандусе и огненные звезды фейерверка в небесах, в дополнение к тем, что будут сиять для вас во Дворце Румянцевых и Паскевичей 19 мая с 19:00 до 23:00! Ждем вас!

Стоимость посещения мероприятия:

взрослые - 7 руб.

учащиеся, студенты, пенсионеры - 5 руб.

Контактные телефоны: (0232) 75-80-93, +37529 174 19 11

E-mail: ansambl.rp@post.gomel.ru, palacegomel@gmail.com, www.palacegomel.by

www.facebook.com/gomelpalaceandparkensemble vk.com/gomel.palace